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Příloha č. 1 – Specifikace předmětu pojištění
Název veřejné zakázky: 
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21/9615/020
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Technická univerzita v Liberci
Sídlo: 
Studentská 1402/2, 460 01 Liberec 1
IČ:
46747885

Zastoupená:
doc. RNDr. Miroslav Brzezina, CSc., rektor
I. Smluvní ujednání

Návrhy smluv musí obsahovat smluvní ujednání vztahující se k jednotlivým druhům pojištění,
a to zejména:

1.  Majetkové pojištění
1.1. Živelní pojištění

· Automatické pojištění nového majetku
Ujednává se, že veškerý nový majetek, který pojištěný nabude v průběhu pojistného období, je automaticky zahrnut do pojištění. Zvýší-li se tím pojistná částka o méně než 10 %, nebude pojistitel požadovat doplatek pojistného. Pojištěný je povinen oznámit navýšení pojistných částek, pokud dojde ke zvýšení hodnoty pojištěných věcí v průběhu pojistného období o více než 10 %. Pojistitel se zavazuje účtovat dodatečné pojistné vypočtené pojistnou sazbou použitou pro výpočet pojistného uvedeného v pojistné smlouvě.
· Spoluúčast – pojistná událost na více souborech
V případě pojistné události na více pojištěných souborech (z téže příčiny) odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast, a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětů pojištění, jichž se pojistná událost týká. Toto se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.

· Katastrofická rizika - uplatnění spoluúčasti
Ujednává se, že u škod způsobených riziky "záplava, povodeň" a nastalých z jedné příčiny během 72 hodin se odečítá pouze jedna spoluúčast, pro riziko "vichřice a krupobití" platí časová lhůta 48 hodin. Toto ujednání se vztahuje také na případy, kdy pojistná událost nastane z téže příčiny na více místech pojištění.
· Čekací doba

Ujednává se, že pro pojištění rizik povodeň, záplava, vichřice, krupobití (katastrofická rizika) se neuplatní čekací doba.
· Zpětné vystoupení vody z kanalizačních potrubí
Pro pojištění vodovodních škod se ujednává také krytí škod z vodovodních či kanalizačních potrubí a zařízení připojených na potrubí včetně škod způsobených únikem kapaliny z technických zařízení (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto zařízeních) způsobených přetlakem páry nebo kapaliny nebo zamrznutím vody ve vodovodním či kanalizačním potrubí a zařízeních připojených na potrubí. Pojištění se vztahuje na škody vzniklé zpětným vystoupáním vody z kanalizačního a vodovodního řádu.
· Vodovodní škody 
Pojištění vodovodních škod se vztahuje i na škody způsobené vodou vytékající z klimatizačních zařízení, sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení – limit pro tlakové zkoušky je 100 000 Kč.
Pojistné nebezpečí „povodeň, záplava“ se vztahuje i na škody způsobené zpětným vystoupáním kapaliny z odpadního potrubí, které bylo způsobeno zahlcením venkovní kanalizace v důsledku atmosférických srážek, povodně nebo záplavy.
Je-li proti pojistnému nebezpečí „vodovod“ pojištěna budova, pak vzniká právo na plnění také za poškození nebo zničení potrubí pro odvod vody, došlo-li k němu přetlakem nebo zamrznutím kapaliny v tomto potrubí.
· Vodné, stočné

Pojištění vodovodních škod se vztahuje také na náklady vynaložené na vodné a stočné účtované za únik vody, ke kterému došlo v souvislosti s pojistnou událostí.
Pro tyto škody se sjednává sublimit plnění 50 000 Kč.

· Atmosférické srážky

Pojištění budov, staveb, věcí movitých a zásob se dále vztahuje také na škody vzniklé v důsledku působení atmosférických srážek. Pro toto pojištění se sjednává roční limit plnění ve výši 1 000 000 Kč se spoluúčastí 10 000 Kč.
· Cizí věci užívané - plnění v nových cenách

V případě cizích věcí užívaných pojištěným se ujednává, že v případě pojistné události pojistitel poskytne plnění v nové ceně.

Pojištěné cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny – v rozsahu sjednané pojistné smlouvy. 
· Pojištění investic - rozšíření pojistného krytí
Pojištění souboru nedokončených investic pojištěného do věcí movitých a nemovitých (budovy, haly a stavby) se sjednává pro věci, ke kterým přešlo nebezpečí škody na pojištěného. Toto pojištění se sjednává na první riziko - pojistná částka 50 mil. Kč.
· Pojištění nemovitostí, na kterých jsou prováděny stavební úpravy
Pojištění budov, hal a staveb (dále jen nemovitosti) se vztahuje také na škody vzniklé v důsledku pojištěných nebezpečí na nemovitostech, na kterých jsou prováděny stavební úpravy, včetně těch, k nimž je třeba stavební povolení. Pojištění se vztahuje také na nemovitosti ve výstavbě anebo před kolaudací, pokud k těmto nemovitostem přešlo nebezpečí škody na pojištěného, jakož i na věcech v takové nemovitosti umístěných, a to za předpokladu, že ke škodě nedošlo bezprostředně v důsledku stavebně montážní činnosti.
· Aerodynamický třesk
Pojištění se sjednává i pro případ škod vzniklých následkem aerodynamického třesku. Aerodynamickým třeskem se pro účely tohoto pojištění rozumí působení rázové vlny šířící se vzduchem, způsobené předměty letícími rychlostí vyšší než je rychlost zvuku.
· Kouř
Pojištění se sjednává i pro případ škod vzniklých následkem kouře, který vystupuje náhle ze spalovacího, topného, varného nebo sušícího zařízení nacházejícího se na místě pojištění, pokud kouř vychází mimo určené otvory. Pojištění se nevztahuje na škody, které vzniknou trvalým působením kouře.
· Úder blesku
Úderem blesku se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Úderem blesku je také zkrat nebo přepětí v elektrorozvodné nebo telekomunikační síti, k němuž došlo v důsledku působení blesku na tato vedení. Toto pojištění se sjednává se souhrnným ročním limitem plnění 5 000 000 Kč a spoluúčastí 10 000 Kč.

· Náklady na hašení, demolici, odvoz suti
Pojištění zahrnuje i krytí nákladů na hašení, demolici, odvoz suti, likvidaci zbytků a následků pojistné události včetně dočasného přemístění majetku. Toto pojištění se sjednává na první riziko nebo s limitem plnění 30 000 000 Kč se spoluúčastí 10 000 Kč.
Pojistné krytí zahrnuje i zvýšené provozní náklady, tzv. vícenáklady, vynaložené pojištěným na zmírnění škody vzniklé v důsledku přerušení provozu s cílem obnovit přerušený nebo omezený provoz.
· Náraz dopravního prostředku, pád stromu

Ujednává se, že pojištění pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci nárazem dopravního prostředku nebo jeho nákladu, pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se vztahuje i na součásti poškozené věci nebo součásti téhož souboru jako poškozená věc.

· Zachraňovací náklady
Pojistitel nahradí zachraňovací náklady maximálně do výše 10 % z horní hranice plnění sjednané pro pojištění, ze kterého hrozil vznik pojistné události nebo ze kterého nastala pojistná událost, s níž souvisí vynaložení zachraňovacích nákladů; toto omezení neplatí pro zachraňovací náklady, které byly vynaloženy na záchranu života nebo zdraví osob.
· Sluneční kolektory nainstalované na budově jsou pojištěny jako součást stavby a vztahuje se na ně jak pojištění živelní, tak rizika odcizení a vandalismu.

· Pojistnou událostí je i ztráta pojištěné věci v příčinné souvislosti s pojistnou událostí pojištěnou touto pojistnou smlouvou, byla-li pojištěná věc pro případ této události pojištěna. 

· Pokud je pojištění sjednáno na novou cenu, pak se pro účely této pojistné smlouvy ujednává pro movité věci a zásoby, že ke dni sjednání pojištění odpovídají pojistné částky pojištěných věcí pojistné hodnotě a pojistitel akceptuje pojistné částky jako hodnotu nové věci ve smyslu pojistných podmínek a nebude uplatňovat podpojištění.
· Ujednává se, že se živelní pojištění vztahuje i na lehké stavby, dřevostavby, stavby s lehkou kovovou konstrukcí krytou gumotextilním materiálem, nafukovací haly, k nimž má pojištěný vlastnické právo nebo právo užívání na základě smluvního vztahu.

1.2  Odcizení a vandalismus
a. Pojištění se vztahuje i na případy, kdy byl pachatel činu zjištěn i nezjištěn.

b. Pojištění vandalismu se vztahuje na úmyslné poškození nebo úmyslné zničení pojištěné věci, a to bez ohledu na to, zda toto poškození/ zničení nesouvisí s pokusem o vloupání, či s vloupáním.

c. V případě pojistných událostí uplatňovaných na kamerovém systému poskytne pojistitel plnění, budou-li pojištěné věci umístěny i mimo uzavřený prostor, mimo oplocené prostranství a při jejich odcizení dojde k překonání konstrukčního upevnění.

d. Pojištění zahrnuje do výše sjednané pojistné částky, resp. sjednaného limitu plnění i náklady na odstranění škod, které vznikly v důsledku odcizení resp. pokusu o odcizení, vč. pachatelem úmyslně poškozených a zničených věcí (vandalismus)."

Zabezpečení: 
Definice uzavřeného prostoru
Ujednává se, že za uzavřený prostor se považuje i prostor ohraničený prosklenou fasádou a prostor ohraničený pláštěm (i střechou) sendvičové konstrukce a lehkými stavebními příčkami (sádrokartonovými i prosklenými). Ve střeše se mohou nacházet světlíky a požární klapky. Za uzavřený prostor se dále považují také staveništní mobilní buňky. Za uzamčené dveře nebo vrata se považují i požární dveře, prosklené dveře (uzavřené elektromechanickým ovládáním) a vratové systémy. Za uzamčená vrata se považují i vrata a mříže uzavřené elektrickým pohonem. Prosklené plochy nemusí být mechanicky zabezpečeny. 
Elektronický zabezpečovací systém

Elektrickým zabezpečovacím systémem se rozumí systém instalovaný dle projektové dokumentace nebo dle ČSN EN 50131 udržovaný v provozuschopném stavu, jehož signál je vyveden do místa se stálou obsluhou (za místo se stálou obsluhou se považuje i recepce a vrátnice).

Za překonání překážky se považují rovněž případy, kdy se pachatel zmocnil pojištěné věci překonáním jejího konstrukčního upevnění. Konstrukčním upevněním se rozumí rozebíratelné nebo nerozebíratelné pevné spojení pojištěné věci se stavbou nebo s rámem pojištěného stroje. Za nerozebíratelné je také považováno takové spojení, kdy pojištěnou věc nelze odcizit bez jeho destrukčního narušení. V případě rozebíratelného spojení je za dostatečné považováno pouze takové, k jehož překonání je nutno použít min. ručního nářadí, pokud nejde o běžně používaná spojení, jejichž konstrukci nelze ovlivnit (např. zavěšení dveří či oken v pantech). 

Zásoby a věci movité
Dojde-li ke krádeži pojištěných věcí, je plnění pojistitele z jedné pojistné události limitováno částkou odpovídající způsobu zabezpečení pojištěných věcí v době pojistné události: 
· Plnění limitováno částkou 100 000 Kč – uzavřený prostor řádně uzamčen

· Plnění limitováno částkou 500 000 Kč – uzamčeno bezpečnostním zámkem nebo je vstup možný pouze na čip

Sprejeři

Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na škody způsobené sprejery (jakýmkoliv znečištěním, zabarvením, kresbami, nápisy apod. s limitem plnění 50 000 Kč a spoluúčastí 1 000 Kč. Při poškození pojištěné věci pojistným nebezpečím tohoto odstavce poskytne pojistitel plnění, jehož výše odpovídá přiměřeným a nezbytně vynaloženým nákladům na vyčištění, případně i opravu plochy, která byla pojistnou událostí bezprostředně dotčena. Vynaložil-li pojištěný po pojistné události náklady na konzervaci pojištěné věci (např. prevence proti poškození spreji a barvami), budou součástí pojistného plnění i takto vynaložené náklady, max. však ve výši 20 % z částky vynaložené na tuto konzervaci pojištěné věci.

Cennosti

a) v pokladnách – do limitu 50 000 Kč - uzavřený prostor řádně uzamčen, vybaven EZS, cennosti umístěny v příručních pokladnách

b) v trezoru – do limitu 1 000 000 Kč - uzavřený prostor řádně uzamčen, vybaven EZS, cennosti umístěny v trezoru III. bezp. třídy o hmotnosti 600 kg

Prostá krádež

Pojištění pro případ odcizení se vztahuje i na případy odcizení způsobené prostou krádeží. Prostou krádeží se rozumí odcizení pojištěné věci bez překonání překážek a způsobů zabezpečení. Pojištění se sjednává na první riziko s limitem plnění 50 000 Kč a spoluúčastí 1 000 Kč, a to z jedné a všech pojistných událostí nastalých v průběhu jednoho pojistného roku. Škodná událost musí být prošetřená policií ČR.

1.3 Pojištění elektroniky
Pro pojištění elektroniky se ujednává, že pojištění se vztahuje i na škodné události vzniklé na elektronickém zařízení starším 5 let.
Pojištění se vztahuje na programové vybavení pojištěné věci (software), jestliže došlo k jeho zničení v souvislosti se zničením nebo poškozením pojištěné věci.

Je-li pojištění sjednáno pro případ odcizení, je pojištěný povinen předmět pojištění zabezpečit při přepravě silničním vozidlem tak, že v době vzniku pojistné události je uložen v řádně uzavřeném zavazadlovém nebo nákladovém prostoru vozidla, přičemž nesmí být viditelný zvenčí. Zavazadlový nebo nákladový prostor musí být řádně uzamčen. Nákladový prostor musí být uzavřený se stěnami z pevných materiálů, nesmí se jednat o plachtu. Kabina vozidla musí být řádně uzamčena a okna musí být uzavřena. Osobní a dodávková vozidla musí být vybavena funkčním imobilizérem nebo alarmem nebo mechanickým systémem nebo monitorovacím satelitním systémem.
1.4 Pojištění přepravovaného nákladu

Pojištění se vztahuje na ztráty, zničení nebo poškození pojištěných věcí, k nimž došlo během přepravy včetně nakládání a vykládání a které byly bezprostředním a nevyhnutelným následkem:

 - požáru, přímého úderu blesku, výbuchu, nárazu nebo zřícení pilotovaného letícího tělesa, jeho části nebo jeho nákladu, škody způsobené hašením, stržením nebo vyklizením v důsledku jedné z uvedených událostí

 - vichřice, krupobití, záplavy, povodně, sesuvu půdy, zřícení skal nebo zemin, zemětřesení, laviny, pádu stromů, stožárů a jiných předmětů, tíhy sněhu a námrazy, nárazu vozidla 

 - v důsledku krádeže nebo pokusu o krádež v době nepřítomnosti posádky nebo v souvislosti s dopravní nehodou

 - srážky, převrácení nebo zřícení vozidla

 - zřícení silnice, mostu, tunelu nebo jiné vybudované stavby

 - pádu pojištěných movitých věcí při nakládce a vykládce

 - odcizení, vandalismu
Zabezpečení odcizení: movité věci a zásoby musí být převáženy ve vozidle s uzavřenou karosérií, přičemž musí být uloženy v zavazadlovém prostoru a vozidlo musí být uzamčeno.
Zabezpečení pro přepravu peněz, cenností a cenin: do 500 000 Kč jsou-li peníze, cennosti a ceniny v době vzniku pojistné události přepravované pověřenou osobou, která je vybavena obranným sprejem, nebo paralyzérem a přepravované peníze, cennosti a ceniny jsou uloženy v uzavřeném zavazadle.
BONIFIKACE

Pojistitel poskytne pro pojištění majetku následující výši bonusu za příznivý škodní průběh:

Škodní průběh do 15% 
výše bonifikace 10%;

Škodní průběh od 15,1% do 25% 
výše bonifikace 5%;
Škodním průběhem se rozumí poměr mezi vyplaceným pojistným plněním (vč. rezervy na škody vzniklé, nahlášené, ale v době poskytnutí bonifikace nevyplacené) a přijatým pojistným, přičemž vyplacené pojistné plnění i přijaté pojistné jsou vztahovány k pojistnému období v délce jednoho roku. Pro výpočet škodního průběhu se do vyplaceného pojistného plnění započítávají přijaté regresy.

2.  Odpovědnost

Retroaktivní pojistné krytí od 1. 10. 2015.
Pojištění odpovědnosti nebude sjednáno na bázi Claims Made.
Pojistnou událostí se rozumí vznik újmy, za kterou pojištěný/pojistník právně odpovídá, a která nastala v průběhu trvání pojištění v důsledku jednání pojištěného/pojistníka nebo jiné skutečnosti v přímé souvislosti s činností pojištěného/pojistníka, pokud příčina takové újmy nastala po 1. 10. 2015, bez ohledu na to, kdy byl vznesen nárok na její náhradu.
Pokud o náhradě újmy rozhoduje příslušný orgán, platí, že pojistná událost nastala teprve dnem, kdy rozhodnutí tohoto orgánu nabylo právní moci. Do doby, kdy rozhodnutí o újmě nabude právní moci, trvá ve vztahu k této škodě pojistná ochrana dle této smlouvy bez ohledu na sjednaný konec pojištění.

Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za újmu, za níž pojištěný odpovídá osobě, která je v relevantním vztahu k pojištěnému. Pojištění se vztahuje na újmy způsobené pojištěným majetkově propojeným osobám, a to pro veškerý rozsah pojistného krytí a do limitů pojistného plnění sjednaných touto pojistnou smlouvou.
V případě sjednaného pojistného krytí pro újmu na věcech převzatých nebo užívaných se toto připojištění vztahuje také na nemovitosti.

Toto pojištění se vztahuje i na odpovědnost za újmu způsobenou výkonem vlastnických práv k nemovitostem, správou a provozem těchto nemovitostí.
Pojištění se vztahuje též na náhradu nemajetkové újmy spočívající v jiném zásahu do přirozených práv člověka než v ublížení na zdraví, resp. usmrcení, je-li povinnost pojištěného k její náhradě dána pravomocným soudním rozhodnutím.
Pojištění se vztahuje na odpovědnost za újmu způsobenou zdravotní pojišťovně vynaložením nákladů na poskytnutou zdravotní péči hrazenou ze zdravotního pojištění při poškození zdraví nebo života v důsledku nedbalostního protiprávního jednání pojištěného. Pojištění se vztahuje na třetí osoby i zaměstnance pojištěného.

Pojištění se vztahuje též na případy nároku orgánu nemocenského pojištění vůči pojištěnému na regresní náhradu vyplacených dávek nemocenského pojištění (např. § 126 zákona č. 187/2006 Sb., o nemocenském pojištění, ve znění pozdějších předpisů).

Pojištění se vztahuje na odpovědnost za újmu na odložených (vnesených) věcech zaměstnanců a studentů.

Pojištění se vztahuje na odpovědnost za újmu v souvislosti s výukou tělesné výchovy a při výcvikových a sportovních kurzech včetně jachtingu a raftingu.

Pojištění se vztahuje také na odpovědnost za újmu způsobenou třetí osobě při praxích, stážích u třetích osob. Pro účely tohoto pojištění se stážista považuje za pojištěného. Sjednaný roční limit pojistného plnění je společný pro všechny stážisty pojištěného a pro jednu i všechny pojistné události za rok. Sjednává se ve výši 10 000 000 Kč.

Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za újmu způsobenou studentům a žákům při praktické výuce a stážistům. Pro toto pojištění se sjednává roční limit pojistného plnění ve výši 10 000 000 Kč a spoluúčast pojištěného na pojistném plnění ve výši 1 000 Kč.

Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za újmu způsobenou nefunkčností nebo chybou softwaru. Roční limit pojistného plnění pro toto riziko se sjednává ve výši 50 000 Kč.
Pojištění se vztahuje na odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku včetně odpovědnosti za újmu způsobenou zavlečením salmonely. 

Pojištění se vztahuje na odpovědnost za újmu způsobenou na věcech, které pojištěný převzal za účelem provedení objednané činnosti. Odpovědnost se vztahuje i na odpovědnost za újmu vzniklou na dopravních prostředcích a jejich příslušenství umístěných v garážích nebo na jiných místech podobného druhu provozovaných pojištěným.
Pojištění se vztahuje i na právním předpisem stanovenou odpovědnost pojištěného za újmu způsobenou jinak než na zdraví nebo usmrcením nebo na věci jejím poškozením, zničením nebo pohřešováním. Pro tuto újmu se sjednává omezený limit pojistného plnění ve výši 5 000 000 Kč a spoluúčast pojištěného na pojistném plnění ve výši 1 000 Kč.
Pojištění se však nevztahuje na odpovědnost za schodek na finančních hodnotách, jejichž správou byl pojištěný pověřen, a na odpovědnost za újmu vzniklou při obchodování s cennými papíry. Pojištění se rovněž nevztahuje na odpovědnost za újmu způsobenou pojištěným jako členem představenstva či dozorčí rady jakékoliv obchodní společnosti.

Pojištění se vztahuje i na pojištění odpovědnosti za újmu ve smyslu zákona č. 111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi, ve znění pozdějších předpisů. Pojištění se vztahuje i na povinnost uhradit škodu a při ublížení na zdraví a při usmrcení též újmu, kterou osoba vykonávající veřejnou službu způsobí nebo která jí bude způsobena. Pojištění odpovědnosti za škodu se v rozsahu pojištění dle tohoto odstavce sjednává s limitem pojistného plnění ve výši 1 000 000 Kč a se spoluúčastí pojištěného na pojistném plnění ve výši 1 000 Kč.
Pojistitel a pojistník výslovně sjednávají, že vedle pojištěných specifikovaných v této pojistné smlouvě výše je pojištěným v pojištění odpovědnosti za škodu sjednaném touto pojistnou smlouvou v rozsahu pojištění dle tohoto odstavce pojistné smlouvy také Česká republika - Úřad práce České republiky, se sídlem Karlovo náměstí 1359/1, Nové Město, 128 00 Praha 28, IČ 72496991.

Pojištění odpovědnosti za škodu autorizovaných nebo neautorizovaných osob – pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za škodu způsobenou jinému v souvislosti s odbornou činností pojištěného jako neautorizované osoby. Pojištění se vztahuje i na osoby, které pracovaly pro pojištěného formou subdodávky prací nebo v pracovně právním vztahu v souvislosti s uvedenou odbornou činností pojištěného. Pojištění se sjednává s limitem plnění 2 000 000 Kč, spoluúčastí 1 000 Kč a územním rozsahem Česká republika.

3.  Havarijní a doplňková pojištění motorových vozidel

Nově pořízená motorová vozidla a přípojná vozidla budou pojištěna při shodné sazbě od okamžiku nabytí vlastnictví vozidla pojištěným/pojistníkem (tzn. od skutečného převzetí vozidla od prodejce, leasingové společnosti apod.).
Pro účely ujednání pojistné smlouvy, které umožňuje automatické zařazení vozidla do pojištění havarijního a dalších připojištění (pokud je toto v pojistné smlouvě sjednáno), vlastnictví může vzniknout koupí nového vozidla nebo přechodem vlastnického práva k vozidlu na pojištěného/pojistníka z leasingové smlouvy uzavřené pojištěným/pojistníkem. Toto ujednání se vztahuje také na vozidla nová, která pojištěný/ pojistník bude užívat na základě leasingových či obdobných smluv a která má pojištěný/ pojistník podle uzavřené leasingové či obdobné smlouvy povinnost pojistit. Pokud pojištěný/ pojistník toto vozidlo požaduje pojistit, je povinen toto oznámit pojistiteli prostřednictvím makléřské společnosti nejpozději do 15 kalendářních dnů od převzetí vozidla nebo přidělení nové registrační značky (případně původní registrační značky), předat kopii technického průkazu a nabývací doklad (fakturu). Pokud pojištěný/ pojistník do termínu 15 dnů od převzetí (nabytí vlastnictví) motorového nebo přípojného vozidla pojistiteli prostřednictvím makléřské společnosti toto vozidlo řádně nenahlásí, není pojištěno.

Rozsah pojištění včetně připojišťovaných rizik je uveden v příloze č. 5.
Nahlášení nových motorových vozidel zařazených do pojištění bude makléř provádět u pojistitele a pojištění těchto vozidel bude realizováno na základě vyhrazené změny závazků s datem účinnosti od data nabytí.

4.  Pojištění odpovědnosti za újmu způsobenou provozem vozidla

Nově pořízená motorová vozidla a přípojná vozidla budou pojištěna při shodné sazbě od okamžiku nahlášení vozidla pojištěným/pojistníkem pojistiteli prostřednictvím pojišťovacího makléře.

Územní platnost pojištění Evropa.
Rozsah pojištění je uveden v příloze č. 5.
II. Místa pojištění

Areál 01 Liberec 1

1. 
Výukový objekt A, Hálkova 6, 460 01 Liberec 1

2.
Výukový objekt B, Čížkova 1034, 460 01 Liberec 1

3. 
Výukový objekt C, Studentská 1203, 460 01 Liberec 1

4.
Výukový objekt D, Hejdukova 1181/2, 460 01 Liberec 1

5. 
Výukový objekt E1, E2, E3, Studentská 1292/4, 460 01 Liberec 1

6. 
Výukový objekt F1, F2, F3 a menza, Husova 1290/75, 460 01 Liberec 1

7. 
Kotelna, trafostanice, ul. Bendlova, 460 01 Liberec 1

8. 
Výukový objekt  L, Bendlova  1409/7, 460 01 Liberec 1

9. 
Výukový objekt  G, Univerzitní náměstí 1460/1, 460 01 Liberec

10. 
Výukový objekt P, Komenského 314/2, 460 01 Liberec 1

11
Výukový objekt H (včetně hotelu), Voroněžská 1329/13, 460 01 Liberec 1

12.
Výukový objekt T, Třebízského 1244/2, 460 01 Liberec I – Staré Město 

13. 
Budova IC, včetně podzemních garáží, Studentská 2, 460 01 Liberec 1

Areál 02 Liberec 15

14.
Koleje A, B, C, D, E, F, ul. 17. listopadu č. 584/2, 585/4, 586/6, 588/10, 589/12, 590/14, 
460 15, Liberec 15

15.
Menza, studentský klub, 17. listopadu/8, 460 15 Liberec 15

16.
Výukový objekt M, 17. listopadu 587/8, 460 15 Liberec 15

17.
Sportovní stadion, Dubový vrch 714, 460 15 Liberec 15

18.
Areál, ulice Na Hrázi, 460 15 Liberec 15

19. 
Provozní objekty, Brožíkova 365/4, 376/1, 460 15 Liberec 15

20.
Tělocvična Harcov, Na Bohdalci 715/30, 460 15 Liberec 15

Areál 03 Liberec 25

21.
Budova I, Mařanova 650, 463 12 Liberec

22.
Sklad, garáže, ul. Mařanova

Areál 04 

23.
Ubytovna J, Ještědská 341/103, 460 08 Liberec 8

24.
Výukový objekt N, Jehlářská 520/14, 466 01 Jablonec nad Nisou   

Ostatní místa pojištění

25.
Kdekoliv na území ČR dle listu vlastnictví, nájemní nebo podnájemní smlouvy či 

           smlouvy o spolupráci, smlouvy o dílo nebo v místě zakázky.

III. Škodní průběh

Škodní průběh dle jednotlivých let 
Technická univerzita v Liberci - výše pojistného plnění v letech 2016 až 2021 k datu 13. 2. 2021

	Druh pojištění 
	pojistné plnění (v Kč)



	
	9/2016 – 8/2017
	9/2017 – 8/2018/
	9/2018 – 8/2019
	9/2019 – 8/2020
	8/2020 – 02/2021
	Celkem v Kč

	pojištění majetku a odpovědnosti
	1 174 107
	167 887
	2 052 784
	897 688
	173 484
	4 465 950

	pojištění vozidel (havarijní + doplňky)
	43 613
	28 390
	120 729
	176 710
	0
	369 442

	pojištění odpovědnosti z provozu vozidla
	18 915
	0
	28 080
	20 445
	0
	67 440

	CELKEM
	1 236 635
	196 277
	2 201 593
	1 094 843
	173 484
	4 902 832
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