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1.
Základní údaje

1.1
Rozsah projektu

Projektová dokumentace řeší doplnění elektroinstalací pro objekt „L“ Technické univerzity v Liberci.
1.2
Projektové podklady

Před zpracováním projektové dokumentace byly předloženy tyto podklady :

· Projektová dokumentace skutečného provedení elektroinstalací objektu „L“.
· Konzultace s uživateli jednotlivých prostorů.
· Prohlídka současného stavu objektu.

1.3    
Právní předpisy a normy

K prováděné projektové dokumentaci se vztahují normy a předpisy ČSN platné ke dni vypracování projektu. Dojde-li v rámci časové prodlevy mezi vypracováním projektu a výstavbou k úpravám, nebo změnám norem a předpisů musí prováděcí organizace přihlédnout k jejich novému znění, popř. požádat projektanta o úpravu projektu, nebo jeho doplnění.

Po provedení elektroinstalace musí dodavatel před připojením na elektrorozvodnou síť zajistit výchozí revizní zprávu elektrického zařízení dle ČSN 33 1500 článek 2.1 a ČSN 33 2000 článek 1.

2.
Společné elektrotechnické údaje

2.1
Údaje o provozních podmínkách

Typ sítě :   3+NPE 50Hz, 400/230V, TN-C-S

Stupeň důležitosti dodávky dle ČSN 341610 - 3.stupeň.

2.2
Ochrany 

Proti přetížení - jističi v rozváděčích. 

Ochrana proti nebezpečnému dotyku neživých částí bude provedena pomocí ochranného vodiče automatickým odpojením od zdroje pomocí ochranných prvků. Pro veškeré zásuvkové obvody pro všeobecné využití do 16A (bez určení koncového zařízení) bude použito doplňkové ochrany za pomoci proudových chráničů 0,03A.

2.3
Protokol o určení vnějších vlivů

Vzhledem k tomu, že v daných prostorách nedochází ke změně jejich užívání, zůstává v platnosti původní protokol o určení vnějších vlivů, který je archivován provozovatelem areálu.

2.4  
Energetická bilance

Nově přidané elektroinstalace, nemají vliv na sjednaný celkový příkon pro objekt „L“, ani na hlavní páteřní rozvody v objektu. Vesměs se jedná o připojení jednofázových obvodů do 16A, které budou mít celkovou soudobost 0,2 až 0,3.

2.5 
Vnitřní systém ochrany před bleskem

Do veškerých nových rozvodnic budou na vstupu osazeny přepěťové ochrany typ „C“. Vybrané zásuvky budou dle požadavků investora osazeny přepěťovými ochranami typu „D“.

3.  
Technické řešení elektroinstalací

Veškeré elektroinstalace budou vedeny ze stávajících patrových rozvaděčů. Do těchto rozvaděčů budou dozbrojeny jističe dle jednotlivých výkresů této dokumentace. 

Před započetím úprav těchto rozvaděčů je nutné, aby investor předal povolení o dozbrojení těchto úprav rozvaděčů a to z důvodu stávajících záruk na tyto rozvaděče.

Z rozvaděčů budou vedeny kabely do stávajícího žlabu, který se nachází nad drátěným podhledem na chodbě. Tyto trasy by neměly být vedeny na chodbě, ale vždy v sousední místnosti. To znamená nejprve průraz z rozvaděče do sousední místnosti, poté stoupací vedení po povrch v příslušné bílé vkládací liště a následně průraz na chodbu v prostoru nad podhledem.

Pro jednotlivé kanceláře a laboratoře budou zřízeny samostatné podružné rozvodnice. Bude se jednat o plastové nástěnné rozvodnice s dvířky v krytí IP40/20. Velikost těchto rozvodnic (24, 36 48, resp. 72 modulů) je řešena ve výkresech a výkaze výměr. Z těchto rozvodnic budou následně v kancelářích a laboratořích rozvedeny kabely CYKY k jednotlivým koncovým zařízením. Rozvody budou provedeny po povrchu v bílých vkládacích lištách, částečně budou využity i stávající parapetní dvoukomorové žlaby.

V dílnách v 1.NP budou připojení jednotlivých zařízení řešena pojistkovými vývodovými skříňkami, osazenými na stávající lišty přípojnicového systému. Ze skříněk budou vedeny pohyblivé přívody kabely CGSG.

V místnosti laserů v 1.NP budou doplněny elektroinstalace, které budou řešit bezpečnost při pro provoz laserů. Pro tyto elektroinstalace bude instalována samostatná rozvodnice, která bude plnit následující způsob ovládání :

Nad dveřmi do místnosti ze strany chodby bude instalováno svítidlo s nápisem nevstupovat. Toto svítidlo bude spínáno buď manuálně vypínačem při provozu malých laserů, nebo automaticky od provozu velkého laseru – připojeno z rozvodnice laseru (beznapěťový kontakt o chodu stroje).

Dále bude řešeno vypnutí velkého laseru, v případě, že do místnosti i přes zákaz někdo vstoupí. Toto bude řešeno za pomoci magnetického kontaktu osazeného na vstupních dveřích, který se při otevření dveří přeruší a následně rozpojí obvody vedoucí do rozvodnice velkého laseru. Zde budou kontakty zapojeny v sérii do obvodu tlačítka stop na zařízení laseru.

Pro možnost tohoto ovládání budou v místnosti instalovány čtyři atypické čtyřkolíkové zásuvky, do kterých se bude připojovat pohyblivý konec CGSG vedeným z rozvodnice laseru, opatřený zástrčkou stejného typu. 
Veškeré zásahy do zařízení budou na stavbě konzultovány s dodavatelem laseru a jeho uživatelem.

Veškeré zásuvky 230V budou označeny dle zvyklostí TUL (rozvaděč / okruh)
4.
Bezpečnost práce při instalaci, údržbě a opravách
Bezpečnost práce se týká především pracovníků montážních organizací při realizaci stavby. Je nutno důsledně dodržovat předpisy pro práce na elektrických zařízeních a dále obecně platné bezpečnostní předpisy. Veškeré práce musí být prováděny v souladu s platnými zákony ČR, jeho prováděcími vyhláškami, vyhláškami a normami. 

Po provedení elektroinstalace musí dodavatel před připojením na elektrorozvodnou síť zajistit výchozí revizní zprávu elektrického zařízení dle ČSN 33 1500 článek 2.1 a ČSN 33 2000 článek 1.
5.
Příloha
Výkaz výměr
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