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Příloha č. 1

Předmětem zakázky je analýza jednotlivých ekonomických procesů a jejich činností na TUL. Cílem analýzy je zmapování současných ekonomických procesů, zhodnocení účelnosti a efektivnosti jednotlivých procesů, identifikace úzkých míst a možných úspor, vypracování návrhů a doporučení na zlepšení fungování procesů. Dále nastavení jejich optimálního fungování včetně navazující digitalizace a umožnění následné správy procesů v doporučené platformě. 

Rozsah analýzy – oblasti činností:

1) Nákup zboží, služeb a materiálu (vč. pokladny a banky)

2) Prodej zboží, služeb a materiálu (vč. pokladny a banky)

3) Dotace a příspěvky (Příjem, evidence, vyúčtování)

4) Dlouhodobý majetek

1. pořízení

2. vyřazení prodej/likvidace

3. inventura 

5) Roční uzávěrkové operace

6) Interní operace

7) Controllingové operace – dokladová inventura

8) Rozpočet

Očekávané výstupy:
Zadavatel požaduje průběžné reportování stavu po každém očekávaném výstupu této analýzy. Tento report bude probíhat min. 1 za měsíc.

1. Popis stávajících procesů, sub procesů a činností 
· Stanovení cílů a vymezení rozsahu analýzy v součinnosti s objednatelem?

· Podrobný přehled: Dokumentace všech současných ekonomických procesů a subprocesů na TUL vztahující se k jednotlivým konkrétním oblastem 1-8, zahrnující popis jednotlivých činností, jejich cílů a vztahů mezi nimi.

· Grafické znázornění: Vytvoření vizuálních procesních map pomocí diagramů, které znázorní jednotlivé činnosti, vstupy a výstupy, a interakce a návaznosti mezi různými odděleními.

· Role a odpovědnosti: Písemný popis všech kroků a činností v jednotlivých procesech.

· Určení odpovědných osob a týmů pro každý krok v procesu, včetně popisu jejich úkolů a kompetencí a zodpovědnosti
2. Mapování a popis současných procesů

· Sběr dat: Sběr všech relevantních interních dokumentů, jako jsou finanční výkazy, interní směrnice, formuláře a procesní manuály.

· Shromáždění dat o aktuálních činnostech, včetně časových údajů, nákladů, využitých zdrojů a technologií, rizika zneužití přístupů k některým sdíleným zdrojům.

· Benchmarking: Porovnání aktuálních činností s osvědčenými postupy v oboru s cílem identifikovat oblasti s potenciálem pro zlepšení.
3. Analýza aktuálních činností, optimalizace procesů, včetně návrhů na odstranění duplicit a nadbytečných kroků

· Identifikace úzkých (kritických) míst a neefektivit: nalezení duplicitních, redundantních a zbytečných činností a úkonů. Doporučení na odstranění duplicitních a zbytečných činností a úkonů.

· Návrhy na zlepšení: Vypracování konkrétních doporučení pro zjednodušení a zefektivnění procesů, zahrnující reorganizaci postupů a odstranění nepotřebných činností a úkonů. Návrh řešení při nepřítomnosti osob oprávněných k podpisu- varianta přesunu upozornění na zastupující osobu.

· Benchmarking: Porovnání aktuálních procesů s nejlepšími praktikami v oboru. Identifikace oblastí, kde lze dosáhnout zlepšení na základě osvědčených postupů.

· Implementační plán: Sestavení detailního plánu pro implementaci navrhovaných změn, včetně časového harmonogramu a přidělení zdrojů.
4. Návrhy na optimalizaci procesů, doporučení platformy pro správu procesů
· Hodnocení dostupných platforem: Přehled dostupných softwarových platforem pro správu procesů, které by mohly být využity na TUL. Rizika zneužití přístupů k některým sdíleným zdrojům.
· Kritéria výběru, výběr platformy: Stanovení kritérií pro výběr platformy, jako jsou kompatibilita se stávajícími systémy, uživatelská přívětivost, náklady a podpora.

· Doporučení: Vypracování doporučení pro konkrétní platformu, která nejlépe vyhovuje potřebám univerzity, spolu s důvody pro tento výběr.

· Vypracování doporučení:
· Návrhy konkrétních změn a opatření ke zlepšení efektivity a efektivnosti procesů.

· Vypracování implementačního plánu:
· Sestavení detailního plánu pro zavedení navrhovaných změn, včetně časového harmonogramu a potřebných zdrojů (personálních a finančních).
5. Návrh digitalizace procesů včetně napojení na stávající informační systémy
· Digitalizační strategie: Vypracování strategie pro digitalizaci klíčových ekonomických procesů, 

· Integrace s IS: Návrh na propojení digitalizovaných procesů s aktuálně používanými informačními systémy na univerzitě (VEMA, GAP), popř. návrh alternativního řešení.

· Implementační plán: Detailní plán pro realizaci digitalizace, včetně časového harmonogramu, přidělení zdrojů a školení zaměstnanců pro práci s novými systémy.

6. Poradenství při implementaci a monitorování navržených změn. 

· Realizace navrhovaných změn: Poradenství při implementaci doporučených opatření a digitalizačních řešení.

· Průběžné sledování a hodnocení: Návrhy na monitorování efektivity implementovaných změn. Jakým způsobem a jak často by mělo probíhat pravidelné hodnocení a přizpůsobování procesů na základě zpětné vazby a nových dat.

· Komunikační plán:
· Strategie pro informování všech zainteresovaných stran o provedených změnách a nových procesech.

· Návrh na ověření, že zaměstnanci rozumí novým postupům a jsou připraveni je efektivně aplikovat.

· Možnost výstupu statistiky chybovosti.
7. Závěrečná kompletní dokumentace

Písemná a elektronická verze obsahující popis stávajícího stavu, výstupy procesní analýzy včetně doporučení řešení pro vedení univerzity.
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